



ТАСС: "В Красноярске задержали подозреваемого в убийстве девушки 20 лет назад"

Подозреваемого в убийстве девушки в Эвенкии на севере Красноярского края в 2003 году задержали в Красноярске. Об этом сообщили журналистам в Главном следственном управлении Следственного комитета РФ по Красноярскому краю и Хакасии.

"Задержан подозреваемый в убийстве несовершеннолетней девушки, совершенном в Эвенкийском районе 20 лет назад", - сообщили в ведомстве. В региональном главке МВД добавили, что задержан он был сотрудниками полиции.

По информации ГСУ, в июле 2003 года от жительницы Туры в Эвенкии поступило сообщение о пропаже ее 17-летней дочери. Тогда было возбуждено уголовное дело, но местонахождение девушки не было установлено. "В 2023 году в результате слаженной работы следователей и криминалистов СК России, оперативных сотрудников полиции установлены свидетели, давшие показания о причастности к совершенному преступлению 44-летнего жителя Красноярска", - добавили в ГСУ СК по краю и Хакасии.

По версии следствия, в 2003 году мужчина встретил в кафе в Туре свою знакомую девушку и предложил ей покататься на автомобиле. Когда они выехали из поселка, между ними возник конфликт. Девушка выбежала из машины, подозреваемый стал ее преследовать и намеренно совершил на нее наезд. После чего задушил девушку, а ее тело спрятал в лесу. Как уточнили ТАСС в ГСУ, тело девушки пока не найдено.

Подозреваемый допрошен, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в убийстве. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Александр Жарков

24 Января 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1855555>